



SanitaTehnix

Тел.: +7 (495) 988-4930 | info@st-opt.ru

www.st-opt.ru

<u> </u>	Артикул	Акции по Инсталляциям	Опт
		Инсталляции GEBERIT	
á.	111.370.00.5	GEBERIT Duofix Инсталляция для унитаза подвесного	12 990p.
- <u>}</u>	458.103.00.1	GEBERIT Duofix Инсталляция для унитаза подвесного	7 440p.
-	111.003.00.1	GEBERIT Omega 12 Инсталляция для унитаза подвесного	11 100p.
	111.030.00.1	GEBERIT Omega 12 Инсталляция для унитаза подвесного	11 100p.
	111.060.00.1	GEBERIT Omega 12 Инсталляция для унитаза подвесного	11 290p.
00	115.085.KH.1	GEBERIT Omega 20 Кнопка для инсталляции цвет: глянцевый хром / матовый хром / глянцевый хром	6 190p.
00	115.085.KN.1	GEBERIT Omega 20 Кнопка для инсталляции цвет: хром матовый / хром глянцевый / хром матовый	6 990p.
00	115.085.KJ.1	GEBERIT Omega 20 Кнопка для инсталляции цвет: белый / хром глянцевый / белый	4 990p.
	115.085.KL.1	GEBERIT Omega 20 Кнопка для инсталляции цвет: белый / матовый хром / матовый хром	5 290p.
00	115.085.KK.1	GEBERIT Omega 20 Кнопка для инсталляции цвет: белый / позолота / белый	5 290p.





SanitaTehnix

Тел.: +7 (495) 988-4930 | info@st-opt.ru

www.st-opt.ru

Артикул	Акции по Инсталляциям	Опт
115.085.KM.1	GEBERIT Omega 20 Кнопка для инсталляции цвет: черный / глянцевый хром / черный	5 290p.
115.080.KH.1	GEBERIT Omega 30 Кнопка для инсталляции цвет: глянцевый хром / матовый хром / глянцевый хром	6 49 0 p.
115.080.KN.1	GEBERIT Omega 30 Кнопка для инсталляции цвет: хром матовый / хром глянцевый / хром матовый	6 49 0 p.